



Во Всемирный день ребенка в Пермском крае сотрудники следственного управления рассказали детям о безопасности

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю провели мероприятия по правовому просвещению учащихся, приуроченные празднованию Всемирного дня ребенка.

В Дзержинском, Индустриальном и Кировском районах города Перми, городах Оса, Горнозаводск, Березники, Лысьва, Чердынь, Чайковский и Губаха следователи провели встречи с учащимися школ, лицеев и воспитанниками центров. Детям показали 10-минутный фильм о бесправии детей в средние века, рассказали об истории и причинах принятия Конвенции ООН о правах ребенка. Школьники узнали о наиболее частных преступлениях, совершаемых в отношении несовершеннолетних, в том числе в сети Интернет, семейном насилии и способах обезопасить себя от посягательств преступников. Следователи рассказали ребятам о своей работе и возможностях криминалистической техники, которую продемонстрировали.

В городе Кунгуре руководитель Кунгурского межрайонного следственного отдела Виталий Игнатенко побеседовал с несовершеннолетними в «Центре патриотического развития «Русич», где рассказал детям о мерах безопасности от преступных посягательств на улице и в общественных местах.

В Свердловском районе города Перми сотрудник районного следственного отдела принял участие в межведомственном мероприятии, в ходе которого были обсуждены вопросы беспризорности несовершеннолетних, бытовое насилие, а также актуальные вопросы защиты прав и свобод несовершеннолетних.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1274801>